

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年10月13日

【事業年度】 第20期（自 2022年3月1日 至 2023年2月28日）

【会社名】 株式会社エスエルディー

【英訳名】 SLD Entertainment Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 有村 謙

【本店の所在の場所】 東京都港区芝四丁目1番23号

【電話番号】 03 - 6866 - 0245

【事務連絡者氏名】 経理部部长 金子 浩一

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝四丁目1番23号

【電話番号】 03 - 6866 - 0245

【事務連絡者氏名】 経理部部长 金子 浩一

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年5月26日に提出いたしました第20期（自 2022年3月1日 至 2023年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部企業情報

第5 経理の状況

1 財務諸表等

(3) その他

当事業年度における四半期情報等

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1 【財務諸表等】

(3)【その他】

当事業年度における四半期情報等

(訂正前)

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当事業年度
売上高(千円)	732,889	1,479,813	2,248,485	3,090,422
税引前四半期(当期)純利益 (千円)	40,056	105,918	186,187	235,026
四半期(当期)純利益(千円)	41,429	108,663	190,305	238,724
1株当たり四半期(当期)純利益(円)	31.71	69.62	137.38	173.46

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり四半期純利益又は 1株当たり四半期純損失 ()(円)	31.71	48.25	57.42	36.08

(訂正後)

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当事業年度
売上高(千円)	732,889	1,479,813	2,248,485	3,090,422
税引前四半期(当期)純損失 () (千円)	40,056	105,918	186,187	235,026
四半期(当期)純損失() (千円)	41,429	108,663	190,305	238,724
1株当たり四半期(当期)純 損失() (円)	31.71	<u>79.96</u>	137.38	173.46

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり四半期純損失 () (円)	31.71	48.25	57.42	36.08